	Razred:     6.
	Predmet:                     MATEMATIKA
	Ura:  112.

	Učna tema: IZJAVE, ENAČBE IN NEENAČBE



	Učna enota: REŠEVANJE ENAČB S TABELO IN Z DIAGRAMOM


	Učni cilji: -   rešijo enačbo v dani osnovni množici s tabelo (preglednico) in določijo množico rešitev,

  -  rešijo enačbo z diagramom,

  -  presodijo pravilnost izjave znotraj tabele.


	
	

	Novi pojmi:   tabela - preglednica, diagram, reševanje enačb s tabelo, reševanje enačb z diagramom

	
	

	Korelacija: promet, gospodinjstvo, spoznavanje narave, zgodovina, vsakdanje življenje

	
	

	Potek učne ure:

I. Pregled domače naloge:

Preverimo rezultate domače naloge. Če so se kje pojavile težave, jih skupaj odpravimo.

II. Napoved učnega smotra:

Naučili smo se reševati enačbe z uporabo tehtnice (ravnovesja). Obstajajo pa še drugi postopki za reševanje enačb. To je reševanje enačb s tabelo ali preglednico in z diagramom. Danes bomo spoznali dva nova načina reševanja enačb.
III. Obravnava nove učne snovi:

Na tablo zapišemo preprosto enačbo x + 8 = 12 in povemo, da iščemo rešitve v množici naravnih števil z 0. Učenci hitro ugotovijo, da je rešitev enačbe število 4.
Na tabli ponazorim, kako enačbe rešujemo z uporabo tabele (preglednice).
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Učence opozorim, da je rešitev enačbe število 4, saj ima enačba pri vrednosti x = 4 na levi in na desni strani enako vrednost – to je 12.

Isto enačbo nato rešimo še z diagramom. Učence opozorim, da pri diagramu rešujemo nalogo od desne proti levi. Pri tem uporabimo nasprotno računsko operacijo.
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Naredimo rešena primera 3 in 4 (učbenik, strani 63 in 64) ter naloge 5, 6 in 7.

	Oblike in metode dela

  ter učni pripomočki:

frontalno, razgovor

frontalno

razgovor

frontalno

zvezek

individualno

zvezek


	

	Domače delo učencev:

Delovni zvezek, strani 49 in 50, naloge 3, 5 in 6.

	
	

	Opombe - komentar učitelja:


	
	


